## 資傳系喚畢展 多元角度關懷周遭

學習新視界

【記者鄭浩雲淡水校園報導】資傳系於上週在黑天鵝舉辦第16屆畢業成果展,本次以「喚」為題,希望喚醒人們之外,並能以多種角度去觀察和關心周遭生活,提供「構成偏見前,先撇除標籤。」、「關懷社會,保護大自然」、「文化包容,反思傳遞」、「遇見好茶」、「兩性平等,杜絕性騷擾」等展示。1日開幕典禮中,資傳系師生到場支持,資傳系系主任陳意文致詞表示,原本擔心學生容易流於口號而忘了行動力,但本次展覽看出學生的用心和努力,希望他們能藉由畢展累積經驗,也能傳承給學弟妹。資傳系副教授劉慧娟指出,現在在教學上學會放手,讓學生發揮4年所學應用於畢展中,期許他們持續精進才能在社會上脫穎而出。

「不平等之路」展示所製作的手部操作電腦遊戲,以闖關形式幫助燒燙傷患者復健。資傳四林志鴻說明,之前八仙樂園塵爆事件讓燒燙傷患者須長期復健而受到關注,因此與團隊研發遊戲,希望讓患者能在復健時感到趣味。他們還與陽光基金會合作測試遊戲,畢展後會再捐贈該遊戲予陽光基金會以幫助更多患者。中文一袁婉瑜說:「遊戲有趣雖順利過關,但手直有痠痛感,可想像患者復健中的艱苦。」

2018/05/22



資傳系於上週在黑天鵝舉辦第16屆畢業成果展,本次以「喚」為題。(攝影/周舒安)

資傳系於上週在黑天鵝舉辦第16屆畢業成果展,本次以「喚」為題,提供「構成偏見前,先撇除標籤。」、「關懷社會,保護大自然」、「文化包容,反思傳遞」、「遇見好茶」、「兩性平等,杜絕性騷擾」等展示。(攝影/閩家瑋)

